

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第8集

南昌起义的第一枪是在南昌哪里打响的？



未来属于青年，希望寄予青年。由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频燃情上线。现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队，奔赴全国21个城市，走进全国26家红色场馆，行程12000多公里，讲述30个党史故事。“我比任何时候更懂你”，这是最青春的追寻和响应，这是青年人对百年大党最深情的告白！

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 李蔚蔚

8月1日，“我比任何时候更懂你”系列短视频第8集《南昌起义的第一枪是在南昌哪里打响的？》上线，本集青青讲述人是来自南昌航空大学的学生王丰和舒幸子。

1927年春夏，正当北伐战争节节胜利之际，蒋介石、汪精卫却相继背叛革命，对共产党人和革命群众大肆屠杀。极端危急情况下，中共中央决定在南昌发动武装起义。8月1日凌晨，激烈的枪声在南昌城内外陆续响起。第一枪到底是在南昌哪里打响的，如今已无从考证。但可以明确的是：武装反抗国民党反动派的第一枪打响了！中国共产党领导的新型人民军队诞生了！

“这次讲述让我对南昌起义的历史有了更加深刻的认识，更被这种‘敢教日月换新天’的大无畏精神深深打动了。”青青讲述人王丰是一名大一学生，也是一名入党积极分子。他表示，作为一名新青年，他会把握机遇，敢为人先，继承党攻坚克难的本领，团结带领身边的其他优秀青年，带动社会发展得更加繁荣昌盛。

青青讲述人舒幸子的讲述感情饱满，她说，我们应该铭记这段历史，更该向那些英雄们致敬，他们用鲜血换来了这次胜利，建立起属于我们自己的人民军队。“我们更应该坚定信仰，脚踏实地，续写崭新的青春奋斗故事。”



扫码看视频

雷阵雨上线，全省最高温33℃

快报讯(记者 徐红艳)新的一周，在副高的控制下，省内大部分地区白天维持多云的天气，热力值也不断上升。不过，局部强对流还是时常上线。8月3日，雷阵雨向南转移，沿江和苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨，其中苏南地区雨量中等。出门的小伙伴记得带把伞，晴雨两用。

台风“烟花”之后，全省气温逐步回升，但大部分地区一直未突破高温线。2日，气温依然不算特别高，南部气温33至34℃，北部30至32℃。然而，现在还处在“中伏”，长时间呆在户外，灼热感依然不减。

3日，局地雷阵雨将向南部转移，沿江和苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨，其中苏南地区雨量中等，其他地区多云。全省偏东风3-4级，淮河以南地区4-5级阵风6级。受雷阵雨影响，最高温不算高，省内东部地区30~31℃，其他地区32~33℃。以南京为例，3日到6日受低压外围环流影响，全市多云到阴，有分散性雷阵雨天气。气温较为稳定，最高气温32℃到33℃。近期，气温仍然较高，户外活动需注意防晒，及时补充水分。

南京三日天气

今天 多云到阴，有分散性雷阵雨 偏东风3级逐渐增强到4到5级 25~33℃

明天 多云到阴，有分散性雷阵雨 偏东风4到5级 26~33℃

后天 多云到阴，有分散性雷阵雨 偏东风4到4级 25~33℃



王进健任扬州市代理市长

扬州市八届人大常委会第37次会议8月2日决定，接受张宝娟辞去扬州市人民政府市长职务。

务，任命王进健为扬州市人民政府副市长、代理市长。

来源：中共江苏省委组织部

万闻华任泰州市代理市长

泰州市五届人大常委会第37次会议8月2日决定，接受朱立凡辞去泰州市人民政府市长职务。

任命万闻华为泰州市人民政府副市长、代理市长。

来源：中共江苏省委组织部

好人有好报

乘客献血后公交车上晕倒，司机救助

快报讯(通讯员 丁平 记者 曹德伟)“本来献血是为了救人，没想到今天第一次遇到献血后被人救，感谢9路公交车司机王亮小哥哥……”7月31日下午，镇江乘客李女士在公交车上晕倒后，获司机暖心救助。当晚，她便在朋友圈里写下这段文字。

当天下午，李女士走进镇江梦溪广场旁的献血车，完成了她的第12次献血，随后上了9路公交车，她觉得头有点晕，感觉随时会倒下。她便将座位调换到驾驶室旁的位置，“我跟司机说自己刚献完血，有点不舒服，想着坐到他旁边他能及时察觉。”

驾驶员王亮听到李女士的求助后，1分钟不到，转头看见李女士歪倒在座位上。王亮立即靠边停车，看到李女士脸色很吓人，眼睛睁着，但人毫无知觉。王亮想李女士可能是低血糖，便向其他乘客寻求帮助，一名乘客递上未开封的冰红茶，王亮打开去喂，喝了几口后，李女士稍微清醒。王亮向乘客说明情况后，大家下车



公交司机王亮及时救助 通讯员供图

换乘。王亮试着与李女士交谈，让其保持清醒，并不停地为她擦汗，30分钟过去，李女士才慢慢好转。“巧合的是，我一直觉得她很眼熟，去年献血时我们应该就见过。”原来，王亮献血有四五年了，事发前一天他才刚刚献过血。

李女士好转后，便打电话叫来朋友，王亮又陪她在公交车上等，直到朋友到来。

8月2日下午，镇江血站相关负责人上门看望了李女士。

向英雄致敬

军嫂来到消防站，荣誉金赠烈士家属

快报讯(通讯员 冯益妮 记者 高达)“8月1日下午3点多，一名女士带着孩子来到苏州消防救援支队特勤大队二站，在门岗处留下一个大信封后，便匆匆离去，全程没说一句话，也未留下姓名。消防员打开信封后发现，里面是一封写给消防员的信和两个各装有1000元现金的小信封。

原来，这名女士是一名军属，信封里是国家给军属发放的荣誉金。在“八一”建军节，她想让消防站转交给全沾蓉、孙茂辉两名烈士的家属，并代为表达她对两位烈士的敬意。信中写道，她是一名军嫂，所以体谅曾同为军人

的消防救援人员在和平年代浴血奋战的不容易，多年来，她一直没忘记全沾蓉、孙茂辉两名山东莱阳籍烈士为抢救人民生命财产而壮烈牺牲的英勇事迹，她替年轻的生命感到惋惜。在这个特殊的日子里，她将国家这份荣誉爱心传递给消防烈士，并向身边守卫这座城市的消防员致敬。

信里写道：“茂辉和沾蓉是苏州人民的英雄，我也会教育我的女儿牢记英雄的事迹，做一个对社会有用的人。”



扫码看视频

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757 地址：洪武北路55号置地广场1806室

公 告

减资公告 根据2021年8月2日股东会决议南京探索智能科技有限公司拟将注册资本200万元减至100万元，现予以公告，债权人可自本公告发布之日起45天内要求公司清偿债务或提供担保。

公告 原定于2021年8月6日上午10:00在无锡嘉元拍卖行有限公司(无锡市长江北路168-1号)举行的拍卖会，因疫情原因，暂停拍卖，拍卖时间另行公告。无锡嘉元拍卖行有限公司 2021年8月3日

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。

66776779

遗 失

遗失 南京市鼓楼区周玉斌食品店食品经营许可证副本，编号JY23201060024549，声明作废。

遗失 南京市交通执法局苏余华南京公交工作卡，卡号：9110106，声明作废。

遗失 南京市栖霞区刘龙伟饼店食品经营许可证正本，许可证编号：JY13201130017945，声明作废。

遗失 孙伟祺身份证件，证号320104198804101619特此声明。

遗失 徐建翔身份证件，证号320103199105171771特此声明。

诚 聘

大家好，东奔西跑，还是天名好，家长放心，孩子称心。特招南京市建行、农行、紫金银行等各家银行网点保安员50人，待遇：3500元-7000元，工作地点：鼓楼区、雨花台区、秦淮区、栖霞区、玄武区、建邺区、江宁区、江北新区，各区就近安排。要求：初中以上学历，45周岁以下，退役军人优先。保卫人员 20人，待遇：4000元-7000元，要求：高中以上学历，30周岁以下，退役军人优先。驾驶员 30人，待遇：4000元-8000元，初中以上学历，退役军人优先，C1、C2及以上驾驶证。薪资包含五险和重大疾病救助基金。联系人：陈经理 025-52415103、13512526115，报名地址：南京市鼓楼区建宁路98号金桥灯饰城541室 南京市浦口区浦泗路17号A3栋鼎泰大厦三楼

遗失 南京市建邺区一路一带汽车租赁服务中心公章，声明作废。并承诺寻回后不再继续使用。

遗失南京市鼓楼区罗彦萍小吃店食品经营许可证副本，许可证编号：JY23201060021917，声明作废。